

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

Символ памяти

Ярославль готовится к празднованию Дня Победы. В целях обеспечения безопасности формат проведения некоторых мероприятий будет изменен.



Губернатор Ярославской области Михаил Евраев:

– В этом году традиционную акцию «Бессмертный полк» в Ярославской области проведем в новых форматах. Новые веяния не меняют главного – смысла акции, ставшей символом памяти о людях, которые защищали нашу страну во времена Великой Отечественной войны.



Мэр Ярославля Артем Молчанов:

– Центральный штаб Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России» принял решение не проводить традиционное шествие «Бессмертного полка» в очном формате в связи с существующими угрозами общественной безопасности. Почтить память героев своей семьи каждый из нас сможет другими способами, и не только 9 мая, а уже начиная с 1 мая – в период перед празднованием Дня Победы.

В образовательных учреждениях с 1 по 12 мая проходит акция «Стена памяти». Одноименная акция проходит и на предприятиях по всей стране. Еще один из полюбившихся форматов – «Бессмертный полк» на личном транспорте, авто- и мотопробеги «Бессмертного полка». Также можно выполнить «Портрет героя на одежде». Чтобы красиво оформить фотографию, можно зайти на сайт «Бессмертного полка» и воспользоваться специальным конструктором.

Для почтения памяти придумано много цифровых форматов. Можно заменить свои аватары на портреты участников Великой Отечественной войны и написать посты о своих героях с хештегом #нашБессмертныйполк. Любой пользователь может сделать штендер с фотографией ветерана на сайте Бессмертного полка России. Ролики с портретами участников Великой Отечественной войны также можно будет увидеть на светодиодных экранах городов, на местных телеканалах и в интернете.

БЮДЖЕТ

На благоустройство – более 2 миллиардов

Публичные слушания по проекту решения муниципалитета «Об исполнении бюджета города Ярославля за 2023 год» состоялись в форме расширенного заседания Общественной палаты города Ярославля. Для всех желающих заслушать отчет об исполнении главного финансового документа была организована онлайн-трансляция.



ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОСРЕПНОВА

■ Михаил ВОЛОХОВ

– Поступление налоговых и неналоговых доходов к уровню 2022 года увеличилось на 13%. Просроченная задолженность по неналоговым платежам в бюджет города снизилась на 8%. По результатам реализации плана мероприятий по увеличению налоговых и неналоговых доходов бюджета дополнительные поступления в бюджет города составили 247 млн рублей, что выше уровня аналогичных мероприятий в 2022 году на 18,5%. Муниципальный долг за 2023 год не увеличился, – рассказала первый заместитель директора департамента финансов Наталия Чуркина.

Основной составляющей собственных доходов городского бюджета является НДС, поступления которого превысили уровень 2022 года на 16,3%. Доходы от использования имущества поступили

с увеличением на 36,4%, штрафы, налагаемые за нарушение условий муниципальных контрактов, превысили поступления 2022 года на 49,4%, за нарушение муниципальных правовых актов – в 2,3 раза.

В течение 2023 года дважды была повышена оплата труда работников бюджетной сферы, на увеличение фондов оплаты труда направлено 375 млн рублей. Просроченная кредиторская задолженность сократилась со 134 млн рублей до 91 млн. Экономия по закупкам увеличилась за прошлый год на 33% и составила 245 млн рублей.

На реализацию национальных проектов направлено 2 млрд 700 млн рублей, что составляет 92% от плановых назначений. На благоустройство и содержание территорий города направлено более 2 млрд рублей, что выше аналогичных расходов за 2022 год на 25%. ■

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Лучшие проекты России

Об успехе двух проектов, которые были реализованы в Ярославле в 2023 году, сообщил мэр Артем Молчанов.

– Две инициативы из Ярославля вошли в сборник лучших проектов России. По итогам программы «5 шагов для городов» корпорация развития ВЭБ.РФ разработала перечень лучших проектов со всей страны. В разделе «Добавь энергии» в него вошел каток на Советской площади, а в номинации «Собери своих» – проект озеленения «Ярославль в цвету», – сообщил глава города.

В программу ВЭБ вошли 125 проектов, по 25 в каждом разделе. Всего в стране в разделе «Добавь энергии» было реализовано 673 проекта, а разделе «Собери своих» – 3860 проектов.

Новые трамваи

Более одного миллиарда рублей выделено для закупки 26 новых односекционных трамваев. Поставка вагонов в Ярославль запланирована до конца года.

Ярославская область вошла в число десяти субъектов РФ, ставших участниками программы по модернизации электротранспорта. Общая стоимость проекта составляет 19,7 млрд рублей. За два года предстоит построить 45,3 километра трамвайных путей, новые тяговые подстанции и депо, закупить 47 современных односекционных низкопольных трамваев.

Строительство трамвайных путей уже началось в Дзержинском районе на участке от Ленинградского проспекта до разворотного кольца на улице Блюхера.

СЛУЖУ РОССИИ

Работа для настоящих мужчин

Во всех районах Ярославля работают пункты информирования о контрактной службе в рядах Российской армии. Там же можно узнать о социальных льготах для семей военнослужащих, о порядке обязательных и дополнительных выплат.

■ Сергей НИКИФОРОВ

В зону проведения специальной военной операции продолжают поступать посылки от ярославцев. Наши земляки всячески поддерживают военнослужащих. Волонтеры движения «Добро Ярославль» изготавливают для наших бойцов маскировочные сети.

– В разных городах сети плетут по-своему, способы подсматривают в соцсетях: следят, как делают другие, учатся. В Ярославле сначала опробовали особое плетение, которое называется «бантики», а потом из-за большого перерасхода материала переключились на более экономные «галстучки», – рассказала «Городским новостям» волонтер Татьяна Ивановна Суконкина.

Ей уже за 80, но она активно поддерживает наших воинов в зоне СВО. **(Материал о Татьяне Суконкиной читайте на с. 10)**

При заключении контракта в нашем регионе военнослужащему полагается еди-

новременная выплата в 505 тысяч рублей. Кроме того, на ряде предприятий Ярославля увеличили стимулирующие выплаты для сотрудников, решивших заключить контракт о прохождении воинской службы. Теперь сумма выплаты составляет 200 тысяч рублей. Таким образом, доброволец, подписавший контракт на военную службу, одновременно получит 705 тысяч рублей. За сотрудниками, заключившими контракт, закрепляется рабочее место на предприятии на время прохождения воинской службы.

Получить информацию о службе по контракту можно по следующим адресам:

➤ **На базе общественных пунктов охраны порядка:**
ул. Урицкого, 49; ул. Волгоградская, 43; ул. Труфанова, 30 к. 2; ул. Космонавтов, 15; пр. Машиностроителей, 24; ул. Б. Октябрьская, 36; ул. Свободы, 78; ул. Бахвалова, 1г; ул. Юности, 9а; Индустриальный переулок, 1/25; пос. Сокол, 17а.

➤ **В МФЦ:**

ул. Панина, 38; пр. Ленина, 14а; пр. Авиаторов, 94; ул. Ползунова, 15; ул. Свердлова, 94.

➤ **В местах, где установлены информационные кубы:**

– парк «Юбилейный»;
– ТЦ «Аврора», пр. Машиностроителей, 9, 1-й этаж;
– ул. Спартаковская, 25, у аптеки;
– ТЦ «Кресты», Московский пр., 161а;
– у ДК «Красный Перекоп», Комсомольская пл.;
– сквер на Московском пр. у администрации.

Подать заявку на контрактную службу можно в отделах военного комиссариата по адресам:

– улица Зои Космодемьянской, 4а;
– улица Большая Федоровская, 38;
– улица Добрынина, 31;
– Тверицкая набережная, 14а, а также:



505 000 ₽
единовременная выплата

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО Контракту

ЗВОНИ *176



контракт76.рф

– по телефону 176 через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником»;

– на портале Госуслуг: gosuslugi.ru/600483/1/form;

– через личный кабинет гражданина на официальном сайте Министерства обороны РФ kkg.mil.ru.

График размещения брендируемого автомобиля 3 и 4 мая

Красноперекопский и Фрунзенский районы:

ТЦ «Шоколад», Московский пр., 108 – с 10.00 до 12.00;

Гипермаркет «Лента», пр. Фрунзе, 56д – с 12.00 до 14.00.

Подробнее – на сайте Контракт76.рф